

---

# DIÁRIO OFICIAL



*Prefeitura Municipal  
de  
Porto Seguro*

---



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### **ERRATA**

RETIFICAÇÃO AO AVISO DE SUSPENSÃO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO - Nº 053/2021 PUBLICADO NA EDIÇÃO 5.283 | ANO 3 22 DE NOVEMBRO DE 2021 PÁGINA 6.....



**RETIFICAÇÃO AO AVISO DE SUSPENSÃO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO - Nº 053/2021  
PUBLICADO NA EDIÇÃO 5.283 | ANO 3 22 DE NOVEMBRO DE 2021 PÁGINA 6.**

**RETIFICAÇÃO AO AVISO DE SUSPENSÃO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO - Nº 053/2021 PUBLICADO NA EDIÇÃO 5.283 | ANO 3 22 DE NOVEMBRO DE 2021 PÁGINA 6.**

**Onde se lê: AVISO DE SUSPENSÃO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO - Nº 053/2021.**

**Lê-se: AVISO DE ADIAMENTO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO - Nº 053/2021.**

Segue aviso retificado na íntegra.



**AVISO DE ADIAMENTO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO - Nº 053/2021**

O Município de Porto Seguro – Bahia, em conformidade com o disposto na Lei Federal nº 10.520/2002, Decreto Federal nº 10.024/2019, Lei Complementar nº 123/2006 e subsidiariamente a Lei Federal nº 8.666/1993, com suas posteriores alterações, torna público que o Pregão Eletrônico nº 053/2021, tendo como objeto a futura e eventual contratação de empresa especializada em serviços de locação de ambulâncias categoria “B” e “D”, incluindo equipamentos, materiais médico-hospitalares, medicamentos, combustível e motoristas devidamente habilitados, conforme a legislação pertinente em vigor, para atender as necessidades de transporte de pacientes da Secretaria Municipal de Saúde de Porto Seguro – BA, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos – BA, VIA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS, (conforme termo de referência), com abertura prevista para dia **29 de novembro de 2021, às 14h00min**, na sede desta Prefeitura, através da plataforma [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br), fica **ADIADA** com abertura prevista para dia **02/12/2021 às 14h00min**, por motivo de alteração do edital, inclusive retificação do objeto. Aos interessados o Edital retificado estará à disposição na íntegra no link: [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br) e <http://www.acessoinformacao.com.br/ba/portoseguro/editais>. Os demais atos deste processo serão publicados no Diário Oficial do Município. Porto Seguro/BA, 22 de novembro de 2021. Pregoeiro: João Pedro Ribeiro do Nascimento.